RESENJA PROBLEMA 1V KOLA LIGE RESAVACA
PANCEVO, 11. NOVEMBRA 2017. GODINE

| DEO 11 DEO
1. P.Teaerun_ ,,V tumcko npserctso CCCP* 1975 7. Karol Mlynka ,,Sachove umenie® 1979
Varke: 1.Lc5,L:b4,Lc7,Lf4,Le7,Le5,Lg3,Lh2 ? Varke: 1.Se3,Sg7 ? 1...f5,d5!
1...Sb5,Dc6,T:b6,L f8,Sf6,L:f5,Lf3,Lh1!
ReSenje: 1. Tg6:f6! (5)
Resenje: 1.Ld6-b8! (5)
2. A.Anapees . Coserckas Ky6ans* 1965 8. LMikan ,Svobodny smer< 1947
Resenje: Resenje:
1.De5-c5 ! (Pretnja 2.Td1+) 1) 1.Sd6-b5 ! (Pretnja: 2.De3-e4 +) (1)
1..Tb4-c4 2.e2-e4+ (1) 1..f6-f5 2.De3-e7 1)
1...Lb5-c4 2.Lh2-f4+ Q) 1..La5-b4 2.De3-e8 + Q)
1.. Ta3-c3 2.Dc5:b4 1) 1..Kc6:b5 2.Lf7-e8 + Q)
1...Lb2-c3 2.Dc5-c4 (1) 1..Kc6-b7 2.Lf7-d5 + (1)

3. B.Pyaenxo&B.Meapuuuenko ,JT Jlrobamescku 50“ 2006

Resenje:

1.Kg6-g5 ! (Pretnja: 2.c2-c4 + d4:c3 3.Te6-d6 +) (1.25)
1..Th7-e2 2.De2-g3 Sh1:g3 3.Kg5-f4 (1.25)
1...Lf3-e2 2.Te6-d6+ Kd5-e5 + 3.Del:al (1.25)
1...Lal-c3 2.d2:c3 d4-d3 3.Del-e3 (1.25)

9. Eduard Brunner ,,Schweiz.Schachzeitung“ 1958

Varke: 1.Th1,Tf1,Td1,S:d4 ? 1...T:h5,S:h5,a1D,S:h5!

Resenje 1. Tcl-el! (Pretnja 2.Sb3-d2+ e3:d2 3. Lb5:d5+) (1)
1... Th6:e6 2.Tfl-h1 Ld4-f6 3.Th1-d1 2
1... Th6:e6 2.Tfl-h1 Sg7:f5 3.Thl-f1 2

4. JLKy66ean ,,Ceskoslovensky Sach* 1934

Reenje: 1.Se1-f3+ Kd4-d3 2.5f3-e5+ Kd3-c2 3. Lc6-ad+ (+1)
Kc2:d2 4.Se5-c4+ Kd2-c3 5.5c4:b6 (+1) Lg6-f7+ 6. Sb6-d5 (+1)
Lf7:d5+ 7. La4-b3 Ld5:b3 8. Ka2-a3 (+1) Lb3-d6 9. Ka3-a4
Td6-a6+(9... Le6-d7+ 10. Kad-a5 (+0.5) 10. Kad-b5 Le6-c4+ 11.
Kb5-c5 (+0.5)

10. T.roprues , Apmenna“ 1965

Resenje

1.Kfl-e2+ Kcl-b2 2.L.c7-e5+ c4-c3 3. Dhl-c1+ (1) Kb2:cl 4.
Le5-f4+ Kcl-b2 5. Lf4-c1+ (+1) Kb2:cl 6. Sg6-e5 Kcl-b2 7. Seb-
cd+ (+1) Kb2-c1 8. Ke2-el (+1) e6-e5 9. Sc4:e5 Kcl-b2 10. Seb-
c4+ Kb2-cl 11. Kel-e2 (+1) e5-e6 12. Ke2-el e6-e5 13. Sc4:e5
Kcl-b2 14.Se5-c4+ Kb2-c1 15. Kel-e2 a5-a4 16.Kel-e2 a4-a3
17.Sc4-e5 Kcl-b2 18. Se5-d3#

5. Michal Dragoun ,,Sobek 95 - JT* 2003

Resenje:
1.e7:d6 Dd8:b6 2.Sd3-f4 Sg3:e4 # 2.5
1.Te8:d8 Td6:c6 2.Sd3-f2 Sg3-f1 # 25

11. Chris J. Feather ,.Scrapings-5” 2000

ResSenje:

1.Sc4-d6 Tad:f4 2.Sd6-e4 Tf4-f1 3.Kd5-d4 Tfl-d1 # (2.5)
1.Lf4-e5Th4:c4 2.Le5-d4 Tc4:c5+ 3.Kd5-e4 Tch-e5# (2.5)

6. V.Bunka
Resenje:
1.Tal-a7 ! (Pretnja 2.Sb5-d6 +c7:d6 3.Ta7:e7 + Ld8:e7 #)
1..d3:c2 2.Tfl-el + Ke4-d3 3.Dh2-e2 + Te7:e2 #
2...Ked-f3 3.Dh2-e2 + Te7:e2 #
1..d4:c3 2.Tfl-el + Ke4-f3 3.Tel-e3 + Te7:e3 #
1...d5*c4 2.Lh7:f5 + Ke4-d5 3.Dh2:h1 + Te7-e4 #

,,R0solak-65 JT« 2002

el i SN

12. J1.Ky66ean ,,Polski Zadaniowiec ” 1929

1.5d3-b2 ! (Pretnja 2.Dd5-c5 + Tgb:c5#)  0.625
1..Le4:f3 2.Dd5-e5 + Tg5:e5 # 0.625
1..Led-f5 2.Dd5-e4 + Lf5:e4 # 0.625
1..Le4:d52.Lf3-h1 + Ld5-f3 # 0.625
1...Tg5-g6 2.Dd5-g5 + Tg6:95 # 0.625
1..e6-e5 2.Dd5-d4 +e5:d4 # 0.625
1..e6:d5 2.Sb2-c4 +d5:c4 # 0.625
1...597-f5 2.Dd5-d4 + Sf5:d4 # 0.625




Problems Difficulty (16 Solvers)

ID|Tag|Average|5(Correct Solution)|0 < Pts. < 5|0 (Wrong Solution)|- (No Solution)
91#4 | 0.69 2 1 4 9
11|{H#3] 1.09 3 1 1 11
4| = 1.12 0 5 5 6
6 |S#3| 1.56 4 2 0 10
10| + 1.62 5 1 4 6
31 #4 | 1.72 3 5 2 6
5 |H#2| 2.34 6 3 1 6
12|S#2| 2.94 5 5 0 6
21 #3 | 3.31 9 3 0 4
81 #3 | 3.56 8 5 0 3
L|#2 | 3.75 12 0 3 1
71#2 | 4.06 13 0 2 1
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